
کاهش اعتماد، علت افزایش خشونت در جامعه
ایلنا:رییس مرکز توسعه پیشگیرى و درمان اعتیاد سازمان بهزیستى کشور، افول سرمایه اجتماعى و کاهش اعتماد 
در مردم را علت افزایش خشونت در جامعه عنوان کرد. مجید رضازاده گفت:یکى از برنامه هاى که در سند چشم انداز 
کاهش آسیب هاى اجتماعى آمده، موضوع سرمایه اجتماعى است که یکى از موارد مورد توجه در این زمینه، افزایش 
مداراست که در سند مذکور، این موضوع مورد بررسى قرار خواهد گرفت.وى  ادامه داد: خشونت درجامعه، دو جنبه 
اجتماعى و روانشناختى دارد؛ جنبه اجتماعى به آموزش و ترویج حقوق شهروندى باز مى گردد،  احترام به حقوق 
یکدیگر در جامعه نیاز به زیرساخت اجتماعى دارد.رضازاده با اشاره به جنبه روانشناختى خشونت در جامعه اظهار 

کرد: مباحث مربوط به مهارت هاى زندگى و مهارت هاى بین فردى و ارتباطى، از جمله این موارد است.

خبر روز
خانه ملت:نماینده مردم کرمان و راور در مجلس دهم، از وزیر کشور خواست تا لایحه ساماندهى اتباع غیرمجاز 
را به مجلس ارایه کند؛ زیرا هنوز معضلات ناشى از حضور غیرقانونى اتباع بیگانه غیرمجاز همچنان پابرجاست.
محمدمهدى زاهدى افزود: در مجلس نهم، پیگیر ساماندهى اتباع غیرمجاز بودیم، اما تاکنون نتیجه اى حاصل 
نشده است.وى با یادآورى سوال از وزیر کشور درمورد ساماندهى اتباع غیرمجاز، ادامه داد: در مجلس نهم، سوالى 
از وزیر کشور پیرامون این موضوع پرسیده شد، اما با وجود وعده وزیر مبنى بر ارایه لایحه اى به مجلس براى 
رسیدگى به این وضعیت، اما هنوز اقدامى براى ارایه این لایحه نشده است.این نماینده مردم درمجلس دهم، 
تصریح کرد: این مطالبه جدى نمایندگان استان کرمان است تا اتباع بیگانه به ویژه اتباع غیرقانونى، ساماندهى 
شوند، لذا قرار بود لایحه دولت اشاره به قوانین بازدارنده در برخورد با این افراد داشته باشد و اختیارات بیشترى به 

نیروى انتظامى و قوه قضاییه واگذار کند که متاسفانه هنوز این لایحه به دست مجلس نرسیده است.

ایسنا:اعلام رشد 10 درصدى تعرفه هاى پزشکى که با تاخیر حدود سه ماهه همراه بود، 
واکنش  جامعه پزشکى را به دنبال داشت؛ به طورى که سازمان نظام پزشکى صریحتا اعلام کرد 
که انتظار حمایت از چنین تعرفه هایى در بخش دولتى و خصوصى، غیرمنطقى خواهد بود. در 
همین راستا رییس جامعه پزشکان متخصص داخلى نیز این میزان افزایش را با توجه به نرخ 
تورم واقعى نمى داند و در عین حال معتقد است که زیرمیزى ارتباطى به نرخ رشد تعرفه ها ندارد.
دکتر ایرج خسرونیا، با بیان اینکه این میزان افزایش تعرفه پزشکى کافى نیست، اظهار کرد: تعرفه ها از 
سطح تورم و نرخ هایى که دولت اعلام کرده که پزشکان باید پرداخت کنند، پایین تر است. وى تاکید 
کرد: جامعه پزشکى مخالف این عدد است و آن را واقعى نمى داند ولى اگر قانون است، ما باید زیر بار 

آن برویم و اجرا کنیم.

واکنش جامعه پزشکى به رشد 10 درصدى تعرفه ها معضلات اتباع غیرمجاز همچنان پابرجاست

3جامعه روزنامه سراسرى صبح ایران

احمد محمدى کارشناس 
مشاوره/ باشگاه مخاطبان

باز بودن و گشاد بودن 
سر و ته قیف کنکور، 
امروزه سبب شده 

است ما با دانشجویانى 
بى انگیزه و راحت 

طلب در فضاى 
دانشگاهى کشور 

رو به رو شویم که این 
امر، تبعات منفى خود 

را در مراحل بعدى 
خواهد گذاشت

  

حوادث

پسرى که حساب پدر را خالى کرد
فرمانده انتظامى شهرستان فساى استان فارس، از کشف 
پرونده برداشت غیر مجاز از حساب فردى میانسال که توسط 
پسر 14 ساله اش انجام شد، خبر داد.سرهنگ على شیبانیان 
گفت: مردى 45 ساله ساکن شهرستان فسا، با مراجعه به 
پلیس فتاى این شهرستان، مدعى برداشت مبلغ حدود 2 
میلیون تومان ظرف 5 روز از حساب خود به صورت اینترنتى 
شد. وى افزود: در این خصوص پرونده قضایى تشکیل و 
رسیدگى به آن آغاز شد که با انجام اقدامات فنى پلیس فتا فرد 
متهم و عامل برداشت که پسر 14 ساله شاکى است، شناسایى 
شد. سرهنگ شیبانیان افزود: بررسى هاى انجام شده در این 
خصوص نشان داد که این نوجوان با خرید نرم افزار از یکى از 
سایت هاى معتبر اینترنتى، حساب پدرش را خالى کرده است. 

کشف 334 کیلو تریاك 
فرمانده انتظامى شهرستان ایرانشهر گفت: ماموران انتظامى 
در درگیرى شبانه با قاچاقچیان مسلح در محور هاى 
فرعى،موفق به کشف 334 کیلو تریاك شدند.سرهنگ 
دوستعلى جلیلیان گفت: شب گذشته مأموران یگان تکاورى 
112 در اجراى طرح تشدید فعالیت هاى انتظامى و کنترل 
خودروها به یک دستگاه خودروى پژو 405 مشکوك شده 
که پس از تحت نظر قرار دادن،راننده این خودرو با مشاهده 
مأموران،ضمن تیراندازى به سمت پلیس با تغییر مسیر 
ناگهانى از محل متوارى شد.وى افزود: پس از مدتى تعقیب و 
گریز پلیسى و انجام حرکات مارپیچ و تغییر مسیرهاى ناگهانى 
توسط خودروى 405،راننده و سرنشین این خودرو به دلیل 
تنگ شدن عرصه برخود، با به جا گذاشتن خودرو و استفاده از 
تاریکى شب و کوهستانى بودن منطقه،از محل متوارى شدند.

فرمانده انتظامى شهرستان ایرانشهر تصریح کرد: مأموران در 
بازرسى دقیق از خودروى به جا مانده 334 کیلو تریاك را 
کشف کرده و تلاش هاى پلیس براى شناسایى قاچاقچیان 

همچنان ادامه دارد.

کشف 80 نسخه جعلى داروهاى کمیاب 
فرمانده انتظامى استان البرز، از انهدام باند جعل نسخه هاى 
دفترچه بیمه تامین اجتماعى که با جعل امضاى یک پزشک 
متخصص و نسخه هاى دارویى گرانقیمت و فروش آنها به 
برخى داروخانه هاى خاص اقدام به کلاهبردارى از سازمان 
تامین اجتماعى شهرستان کرج کرده بودند ،خبر داد.سردار 
بخشعلى کامرانى صالح گفت: در پى دریافت یک فقره 
پرونده شکایت سازمان تامین اجتماعى شهرستان کرج ، از 
کلانترى 15 رجایى شهر به پلیس آگاهى استان البرز مبنى 
بر جعلى بودن تعدادى از نسخه هاى دارویى ارجاع شده به 
این اداره ، بررسى و پیگیرى موضوع در دستور کار ماموران 
اداره مبارزه با جعل و کلاهبردارى پلیس آگاهى استان البرز 
قرار گرفت. وى گفت: در بررسى هاى تکمیلى ماموران از 
جزییات پرونده مشخص شد که مسئولان سازمان تامین 
اجتماعى شهرستان کرج متوجه شده اند که چند ماهى 
است که یک سرى نسخه هاى دارویى یکسان از سوى چند 
داروخانه خاص به سازمان تامین اجتماعى ارسال مى شود. 
کامرانى صالح افزود: پس از بررسى دقیق و استعلام از پزشکى 
که مهر وى در نسخه ها درج شده بود، محرزشد که نسخه 
ها جعلى است . در این خصوص پرونده اى تشکیل و موضوع 
تحت پیگیرى قرار گرفت ، تا اینکه یک نفر خانم با یک برگ 
نسخه با همان امضاى پزشکى که در نسخه هاى جعلى به 
یکى از داروخانه ها مراجعه مى کند که کارکنان داروخانه 
طى تماس با مرکز فوریت هاى پلیسى 110 موضوع را  
اطلاع دادند.سردار کامرانى صالح گفت: با حضور ماموران ، 
نامبرده به همراه همسرش دستگیر و به پلیس آگاهى منتقل 

شدند. 

گفت وگو با دکتر حسن ثقفیان، جامعه شناس و عضو هیئت علمى دانشگاه

طى دو دهه اخیر در ایران،  
به دلیل عدم تناسب و 
تقارن ظرفیت هاى دانشگاه با تقاضاى مخاطبان، 
شاهد سیل بزرگى از متقاضیان دانشگاهى بودیم، 
متولدینى که موج نامتقارن و نامتعادلى را در 
هرم جمعیتى ایجاد کردند. این مسئله سبب شد 
که کنکور به عنوان معیار کلیدى براى سنجش 
کیفیت لازم جهت ورود به دانشگاه، به یک مقوله 
محورى تبدیل شود. محوریت کنکور در زندگى 
بخش اعظم دانش آموزان و نقش تعیین کننده 
آن در سرنوشت زندگى آنان به حدى وسعت یافت 
که مى توان از سندروم کنکور در ناخودآگاه همه 

جوانان ایرانى تحصیلکرده صحبت کرد. 
  چشم و هم چشمى براى ورود به دانشگاه
دکتر حسن ثقفیان، جامعه شناس و عضو هیئت 
علمى دانشگاه در همین زمینه به نسل فردا 
مى گوید: با بررسى تاریخچه کنکور در جامعه 
ایرانى متوجه مى شویم که از همان ابتدا، کنکور تنها  

یک مسئله آموزشى صرف نبوده، بلکه با مسایل 
مختلف روانشناختى، خانوادگى، خویشاوندى 
و حتى اقتصادى گره خورده است. جوان ایرانى 
گاه در برهه هاى تاریخى که از این موضوع مى 
گذرد تمام آمال و آرزوهایش را در قبول شدن در 
آزمون کنکور خلاصه کرده  و عدم پذیرش در این 
آزمون را انتهاى زندگى تلقى  مى کند. جالب است 
بدانید در زمان جنگ، بودند کسانى که براى گریز 
از حضور در میدان هاى جنگ، قبولى در کنکور را 
تنها راه چاره مى دانستند؛ لذا گاه با کسانى رو به رو

 مى شدیم که در همان جلسه آزمون به دلیل دشوار 
بودن آن و اطمینان از عدم پذیرش، آسیب هایى 
را به جسم خود وارد مى کردند. بعد از آن هم تا 
همین چند سال گذشته جو رقابت منفى و یک 
نوع چشم و هم چشمى در ورود به دانشگاه میان 

افراد وجود داشت.
  کنکور و تربیت شهروندان تست زن

این جامعه شناس با انتقاد از شیوه پذیرش افراد 

براى ورود به دانشگاه اظهار داشت: از سوى دیگر 
کنکور به دلیل شمایل خاص برگزارى اش هرگز 
نتوانسته افرادى با قابلیت هاى متفاوت را در همان 
جایگاهى قرار دهد که متناسب با استعدادهاى 
آنهاست. چه بسا ما با هنرمندانى رو به رو بودیم 
که با وجود ذائقه قوى هنرى خود به دلیل جو 
حاکم و چشم و هم چشمى هاى موجود در 
رشته اى که هیچ گونه تناسبى با او و روحیات و 
استعدادهایش نداشته، ادامه تحصیل داده اند.وى 
در ادامه افزود: کنکور و شیوه گزینش افراد براى 
ورود به دانشگاه، سبب تربیت شهروندان تست 
زن با اطلاعاتى فاقد عمق شده است. در گذشته 
از آنجایى که عمق اطلاعات اهمیت داشت، ما در 
جامعه ایرانى با مردمانى رو به رو بودیم که حافظ 
و سعدى و مولانا را به خوبى درك کرده بودند. 
مردمانى که رمان هاى مختلف اجتماعى و سیاسى 
و کتاب هاى تاریخى خوانده بودند. این در حالى 
است که محوریت کنکور در زندگى افراد سبب 
شده است افراد از همان دوران نوجوانى به جاى 
عمق بخشیدن به اطلاعات خود، صرفا مهارت هاى 
تست زنیشان را تقویت کنند. کنکور سبب کشته 
شدن خلاقیت و مهارت هاى اندیشیدن در افراد 
جامعه شده است. در جامعه اى که آنالیز و تحلیل 
مطالب جاى خودش را به انتخاب یک گزینه 
از میان چهار گزینه موجود مى دهد، چه طور 
مى توان انتظار انسان هاى ماشینى فاقد تفکر 
را نداشت؟! همین شهروندان تست زنِ فاقد 
تفکر، وارد دانشگاه مى شوند و همین روند را 
در این فضاى آکادمیک و بعد از آن در مناصب و 

جایگاه هاى شغلى ادامه خواهند داد.
  قیف دو سر گشاد کنکور در ایران

این استاد دانشگاه با ذکر مقایسه اى میان 
دانشگاه هاى ایران و خارج از کشور، از روند 
معکوس این دو در پذیرش دانشجو یاد کرد 
و اظهار داشت: در کشورهاى دیگر، راه هاى 
مختلفى براى ورود افراد به دانشگاه وجود دارد و 
افراد به آسانى مى توانند در رشته اى که تمایل 
دارند، ادامه تحصیل دهند. در این دانشگاه ها 

ورود به دانشگاه ابتداى رقم خوردن سرنوشت 
علمى فرد است. دانشگاه از فرد حمایت هاى 
لازم را مى کند، اما در عوض از دانشجو به طور 
جدى و دقیق، کار علمى طلب مى کند و در 
این امر، هیچ گونه مصالحه اى وجود ندارد و اگر 
دانشجویى نتواند خود را در فضاى علمى دانشگاه 
به اثبات برساند و سالى دو یا سه سمینار و تحقیق 
ارایه ندهد، به راحتى از فضاى آکادمیک کنار 
گذاشته خواهد شد و امکان ادامه تحصیل براى 
او وجود نخواهد داشت. این روند در حالى در 
کشورهاى خارجى پیگیرى مى شود که ما در 
کشور خودمان، با نقطه مقابل آن رو به رو هستیم. 
افراد تا همین چند سال گذشته به سختى وارد 

دانشگاه مى شدند و به راحتى از 
این فضا با دریافت مدارك گوناگون 
خارج مى شدند که البته اصطلاح 
"قیف وارونه" در سال هاى اخیر، 
دیگر سنخیتى با شرایط آموزشى 
ما ندارد؛ به این معنا که امروزه افراد 
به راحتى وارد دانشگاه مى شوند و 
به راحتى هم از آن خارج مى شوند. 
باز بودن و گشاد بودن سر و ته قیف 
کنکور، امروزه سبب شده است ما با 
دانشجویانى بى انگیزه و راحت طلب 
در فضاى دانشگاهى کشور رو به رو 
شویم که این امر، تبعات منفى خود 
را در مراحل بعدى خواهد گذاشت. 

در شرایطى که داوطلب کنکور، پاسخنامه را سفید 
تحویل مى دهد و در نهایت در یکى از دانشگاه هاى 
پیام نور یا غیر انتفاعى مورد پذیرش قرار مى گیرد، 
مى توان گفت دیگر حتى خود آزمون کنکور هم 
رقابتى سخت تلقى نمى شود. در چنین روندى 
ما با افرادى رو به رو خواهیم شد که راه را گم 
کرده اند و دیگر مطمئن نیستند که راه دستیابى 

به موفقیت تلاش کردن و داشتن انگیزه است!
  رقابت میان طراحان سوال نه داوطلبان!

ثقفیان کنکور را در شرایط فعلى رقابت میان 
طراحان سوال دانست و نه رقابت میان دانش 

آموزان و داوطلبان کنکور و در ادامه افزود: بررسى 
سوالات کنکور در طى همین ده سال اخیر، 
مى تواند تمام سوالات احتمالى را که ممکن است 
براى این آزمون داده شود، افشا کند. در واقع افراد 
در این آزمون با تعدادى سوالات لو رفته رو به رو 
هستند. بنابراین در چنین شرایطى است که 
اعتقاد دارم کنکور دیگر رقابت میان داوطلبان 
نیست؛ بلکه رقابت میان طراحان سوال بر سر 
پیچیده تر کردن سوالات است. از سوى دیگر 
نکات انحرافى و رقابت میان طراحان سوال سبب 
بقاى موسسات و آموزشگاه هایى شده که امروز 
دیگر کارکرد علمى و آموزشى ندارند و تنها 
یک بنگاه اقتصادى تلقى مى شوند. موسساتى 
که با اعلام خبر برداشته شدن 
کنکور، لرزه بر پیکر آنها مى افتد 
و در برابر حذف کنکور به انحاء 
مختلف مقاومت مى کنند؛ چرا که 
سود هنگفتى را تا همین لحظه به 
خاطر تربیت شهروندان تست محور 
عاید خود کرده اند. کنکور براى این 
موسسات، یک هدف آموزشى و 
علمى نیست، بلکه صرفا یک بحث 
اقتصادى است که همه تبلیغات 
خود را در صدد کسب سود بیشتر 
تنظیم مى کنند و به خورد جامعه 

مى دهند.
  سندروم کنکور و تبعات آن

این جامعه شناس با انتقاد از روزآمد نبودن شیوه 
تستى آزمون کنکور اشاره کرد: امروزه در سرتاسر 
دنیا از تست براى نظر سنجى و سهولت و سرعت 
دریافت نظرات مردم در یک رویداد اجتماعى 
یا سیاسى استفاده مى شود و نه آزمونى براى 
سنجش دانش افراد! بنابراین لازم است بازنگرى 
در شیوه پذیرش افراد در دانشگاه ها انجام پذیرد؛ 
چرا که رشد بازارهاى فاسد آموزش عالى، خرید 
مدرك و بورسیه هاى جعلى و استفاده از رانت هاى 
تحصیلى را مى توان  تبعات منفى ناشى از پیامد 

سندروم کنکور دانست.

 سندرومِ کنکور 

بسیارى از مردم 
به قدرى دنبال 
منافع بیشتر و سریع تر مى گردند که معنویت 
واقعى ، دور از دسترس آنها قرار مى گیرد. از 
این رو در اینجا به موانعى که بر سر راه معنویت 
وجود دارند، اشاره مى کنیم و مى بینیم که 
چگونه پدران و مادران، فرزندان را تشویق و 

ترغیب مى کنند.

تواضع و فروتنى به درد نمى خورد 1 
(خودبینى و تکبر)

وقتى پدر و مادر از اینکه بگویند به خداوند 
ایمان دارند، احساس خجالت بکنند یا اینکه 
نپذیرندکه علم همه جواب ها را ندارند، بچه ها 
هم به این نتیجه مى رسند که ضرورتى براى 
فروتن بودن وجود ندارد. وقتى پدر و مادر 
مى خواهند در مراسم عبادى شرکت کنند، 
اما نگرانند که دوستان روشنفکرشان روى آنها 

چگونه قضاوت مى کنند؛ البته که بچه ها هم 
همین را یاد مى گیرند. از این مهم تر، وقتى پدر 
و مادر خجالت زده تر از آنند که به خجالت خود 
اذعان کنند، بچه ها به این نتیجه مى رسند که 
متواضع بودن، کار ضعیفان است و قدرتمندان 

تواضع نمى کنند و سپاس نمى گزارند.

این روزها نمى توانید به کسى اعتماد 2 
کنید (بدبینى)

دنیا از هر زمانى پیچیده تر شده است. ممکن 
است حرف درستى باشد که مردم آنقدرها 
خوب و مهربان نیستند، اما مى توان گفت که 
بسیارى از انسان ها هم خیلى خوب هستند. 
بله، در مواقعى با آدم هاى بد سر و کار پیدا 
مى کنیم، اما آنها همیشه بد نیستند، وقتى از 
مردم متنفر باشید، پیوند برقرار کردن با آنها 
دشوار مى شود و در این شرایط معنوى شدن، 

کار سختى مى شود.

وقت به اندازه کافى وجود ندارد 3 
(هراس یا حرص)

اگر سرمان به شدت شلوغ است و مى خواهیم با 
عجله همه کارها را انجام دهیم، آیا این نشانه آن 
نیست که کار بیش از حد روى سرمان ریخته ایم؟ 
آیا این بدان معنا نیست که بیش از اندازه حرص 
مى زنیم؟ اگر صمیمانه و صادقانه بخواهیم به رشد 
معنوى خود بها و ارزش بدهیم، باید فرصتى را 
صرف تنها بودن با خود بکنیم. آنچه این کار را براى 
عده اى در حکم یک چالش در مى آورد، این است 
که تلویزیون، رادیو، تلفن، دفترچه یادداشت، کتاب، 
دوست، بازى کامپیوترى و چیزهایى از این قبیل در 
کار نیست.والدینى که نیایش و مراقبه مى کنند، با 
این رفتار خود به فرزندانشان مى گویند که این کار 
شدنى است. در این خانواده ها، معنویت نشان داده 

مى شود، تشویق و مورد حمایت واقع مى شود.

باید همین حالا شاد باشیم، تلاش بد 4 
است (ناشکیبایى، عدم بلوغ)

توانایى ارزش دادن به تلاش و لذت بردن از 
آن، بخشى از انسان واجد شرایط بودن است. 
کسانى که به تلاش بها نمى دهند، در شرایط 
طفولیت قرار مى گیرند. تا اینکه بتوانند کارى 

در این خصوص انجام دهند. در این زمینه نیز 
ابهام و سردرگمى فراوانى وجود دارد. چقدر 
تلاش کافى است؟ اگر فرزندانم بیش از اندازه 
تلاش مى کنند، من چه باید بکنم؟زنده بودن؛ 
یعنى ابراز کردن خود در جهان. ابراز کردن 
خود در جهان به شکل معنویت است. تنها قبل 
از بسته شدن نطفه تلاش نکنید و با توجه به 
باورى که دارید، ممکن است بعد از مرگ تلاشى 
نداشته باشید. تلاش به معنا و ارزش زندگى 
بها مى دهد. اگر فرزندان شما تلاش نکنند، 
رشدى هم در کار نخواهد بود، فرزندان شما اگر 
تلاش نکنند، زنده نخواهند بود. فرزندانمان 
به ما احتیاج دارند تا راه تلاش کردن را به آنها 

آموزش بدهیم.

ترجیح مى دهم خودم انجام بدهم 5
(خودشیفتگى، انزوا و تنهایى)

اریک اریکسون معتقد است صمیمیت، سطوح 
فراوان دارد؛ در حالى که همسایه تان را در 
ساختن گاراژ منزلش کمک مى کنید، ممکن 
است ندانید که او افسرده است یا در زندگى 

زناشویى اش با مشکلاتى روبه روست.
 آیا شما در آشپزخانه میزبان از آن 

جهت پیوسته حضور دارید و به او کمک 
مى کنید؛ زیرا مى ترسید نتوانید با دیگران 
تبادل ادامه دار داشته باشید؟ آیا با کسى در 
چنان ارتباطى هستید که مشکلات خود را با 

او در میان بگذارید؟
 آیا تعجب مى کنید اگر بشنوید همسایه 
بسیار مقبولتان نگران حال نوجوان خود 
است؟ آیا درست است که با همسایه تان گرم 
و صمیمى باشید و ندانید که در زندگى آنها 

چه مى گذرد؟

اگر نتوانید آن را ببینید و اندازه 6 
بگیرید، حقیقى نیست (شک داشتن)

شک داشتن مى تواند چیز خوبى باشد، همان 
طور که خوش بین بودن کار خوبى است، 
اما تا حدى! از این حد که بگذریم، بدبینى 
و شک داشتن، معنویت شما را مخدوش

 مى کند.
 توانایى داشتن بهُت و حیرت درباره  عالم 
هستى، بخش هاى ضرورى معنویت به 
حساب مى آید. شاید باید بگوییم شک داشتن 
بى چون و چرا براى روح و روان شما چیز خوبى

 نیست.

نگاهى به موانع ترغیب فرزندان به معنویت

از تکبر تا انزوا

نگار احمدى
گروه جامعه
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کارت ملی

النا مقصودی فرزند محمدعلی داراي شماره شناسنامه 1783 و كدملي 
1288320051  متولد 1361/04/01 مورخ 1395/01/07 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی، شناسنامه، کارت پایان خدمت
محمد يزدانی جوزدانی داراي شماره شناسنامه 329 و كدملي 1293526452 متولد 
1366/06/29  مورخ 1395/02/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

اصل قرارداد واگذاری يک واحد آپارتمان مسکن مهر بهارستان فاز يک پروژه 
دژديس 2 به شماره 89/5872 به تاريخ صدور 1389/12/18 به نام علیرضا اسماعیل 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

مدرک تحصیلی
مدرک فارغ التحصیلی اينجانب مصطفی آقا میری اصفهانی فرزند مرتضی به 
شماره شناسنامه 5397 صادره از اصفهان در مقطع فوق ديپلم رشته تکنولوژی 
نقشه برداری صادره از واحد دانشگاه آزاد میبد يزد با شماره 83179735392 مفقود 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. از يابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد میبد يزد به نشانی شهرستان میبد يزد ارسال نمايد. 

سند کمپانی
اينجانب زهرا ملک محمد مالک خودروی سمند تاكسی مدل 1383 به شماره 
شاسی )بدنه( 83209603 و شماره موتور 12483010737 و شماره پلاک ايران 
13 - 414ت 26 به علت فقدان اسناد فروش )سند كمپانی( تقاضای رونوشت المثنی 

اسناد مذكور را دارم.

برگ سبز
مدارک خودرو پرايد 141 مدل 1386 به شماره پلاک ايران 33 - 583 و 71 شماره 
شاسی S1482286231368 و شماره موتور 2172456 به نام آقای مهدی رحیمی 

فر مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی
مدارک خودرو پرايد مدل 1387 به شماره پلاک ايران 53 - 481 ق85  شماره 
شاسی S1412287596203  و شماره موتور 2771704 به نام مجتبی ياريار مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی
 مدارک خودرو سواری هاچ بک مشکی متالیک به شماره پلاک ايران
 53 - 221س 72  شماره شاسی NAKSH7310FB111719   و شماره موتور 
HFC4GA31DF3034787  به نام غلامرضا محمدی مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت ملی
سید مهدی سید زاده فرزند سید محمود  داراي شماره شناسنامه 2270076990 
و كدملي 2270076990  مورخ 1395/03/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

کارت ملی
محمد پازكی فرزند يحیی  داراي شماره شناسنامه 470 و كدملي 0439275482  

مورخ 1395/03/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت پایان خدمت، کارت هوشمند راننده محمود نیک به شماره 
1322229

محمود نیکنام فرزند حیدر  داراي شماره شناسنامه 3663 و كدملي 0731203003  
مورخ 1394/12/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
بهاره نصیريان فرزند عسگر  داراي شماره شناسنامه 14440 و كدملي 
1381938868  مورخ 1395/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه
شهین مصلح فرزند حسین داراي شماره شناسنامه 815 و كدملي 1284606198  
متولد 1341/06/01 مورخ 1394/12/19 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط 

مي باشد.

کارت ملی، شناسنامه
حمید زارعی شمس آبادی فرزند نبی الله داراي شماره شناسنامه 1272607399 و 
كدملي 1272607399  متولد 1376/12/05 مورخ 1395/02/20 مفقود گرديده و 

از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

 شناسنامه
عرفان آبساران فرزند تقی  داراي كدملي 1274051320  متولد 1382/05/05 مورخ 

1394/12/09 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
سعید نصر اصفهانی فرزند مصطفی  داراي شماره شناسنامه 1129 و كدملي 
1284624013  متولد 1342/10/01 مورخ 1393/02/10 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه

زهرا فروهرزاده فرزند محمدرضا  داراي شماره شناسنامه 1274096928 و كدملي 
1274096928  متولد 1352/07/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
محمد جان نثاری لادانی فرزند عباس  داراي شماره شناسنامه 47 و كدملي 
1290137587  متولد 1339 مورخ 1394/02/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

کارت ملی
الهام جاويد فر فرزند علی  داراي شماره شناسنامه 12009 و كدملي 1467328812  

متولد 1366/06/25  مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
سامان رونقی فرزند محمدرحیم  داراي شماره شناسنامه 387 و كدملي 
0452692814  متولد 1359/01/26 مورخ 1395/03/01 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

مدرک تحصیلی
مدرک تحصیلی كاردانی در رشته فیزيک كاربردی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
شهرضا به نام اينجانب مهسا نکوزاده به شماره ملی 1270328891 و به شماره 
دانشجويی 8832121015 تاريخ صدور 1393/12/12 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد. از يابنده تقاضا می شود به دانشگاه مربوطه تحويل نمايد.

مدرک تحصیلی 
مدرک فارغ التحصیلی اينجانب حسن صادقیان لودريچه فرزند داريوش به شماره 
شناسنامه 4263 صادره از اصفهان در مقطع كارشناسی رشته زبان انگلیسی صادره 
از واحد دانشگاهی خوراسگان به شماره سريال 777267 مفقود گرديده و فاقد اعتبار 
می باشد از يابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی خوراسگان 

به نشانی اصفهان - خ جی ارغوانیه ارسال نمايید.

کارت پایان خدمت، کارت هوشمند راننده محسن رکنی به شماره 
2587828

محسن ركنی فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 3624 و كدملي 0731289382  
مورخ 1394/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
عباس عارضی فرزند علی  داراي شماره شناسنامه 1447 و كدملي 1285481097  

متولد 1333/10/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی
مدارک خودرو پژو 504  مدل 1977 به شماره پلاک ايران 13 - 769و 32  شماره 
شاسی 2549913 و شماره موتور 2549913 به نام اكبر قزوينی زاده اصفهانی مورخ 

1392/02/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهى
اجراى احکام شعبه 12 عمومى حقوقى شهرستان اصفهان در نظر دارد در ارتباط پرونده کلاسه 940334 
ج /12 خواهان همایون ابطحى به وکالت مهدى جلیلى به طرفیت خواندگان حمیدرضا جامى و رحمت االله 
بهادران مبنى بر تقسیم مال که با توجه به نظریه شماره 368 مورخ 94/9/28 کارشناس رسمى دادگسترى 
اموال منقول از قبیل 1- میز چوبى دفتر 180*80 مستعمل با دراور سه کشوئى 2/000/000 ، 2- میز 
و صندلى 8 نفره دفتر شامل 2 کاناپه دو نفره و 4 عدد یک نفره رویه پارچه کرم مستعمل 2/500/000 ، 
3- دستگاه فاکس شارپ مدل A660 مستعمل 1/500/000 ، 4- گوشى تلفن 3 عدد و یک عدد بى سیم 
دار پانوسونیک و 2 عدد ساده 1/500/000 ، 5- ماشین حساب 2 عدد رومیزى کوچک 500/000، 6- 
یخچال 1 عدد فیلور 12 فوت قدیمى مستعمل 700/000 ، 7- گاز (اجاق گاز) سه شعله کابینتى مستعمل 
200/000، 8- آبگرم کن دیوارى مستعمل پلاژ 1/200/000 ، 9- فایل 4 کشو فلزى مستعمل 400/000 
، 10- تانک آب 200/000 لیترى فلزى 20/000/000 ، 11- کولر آبى 3000 مستعمل 1/100/000 ، 
12- کولر آبى 7000 دو عدد مه و امید مستعمل 4/500/000 ، 13- بخارى گاز سوز روسى صنعتى 1/5*2 
5/000/000 ، 14- بخارى گازى 6/000 دو عدد آدنیس 2/000/000 ، 15- کپسول آتش نشانى 50 و 6 
کیلوئى و 12 کیلوئى 800/000 ، 16- بخارى پلار (انرژى گازى فن دار) کارگاهى مستعمل 2/000/000 
، 17- کمد ابزار 4 عدد 5 طبقه دو درب فلزى مستعمل و 2 عدد کمد یک درب 2/000/000 ، 18- کمد 
و رختکن 2 عدد فلزى 4 و 6 درب مستعمل 2/000/000، 19- ابزار و لوازم و آچار فلزى دستى حدود 25 
تکه مستعمل 1/000/000، 20- گارى 4 عدد 1/20*1/20 فلزى (چهار چوب) 1/000/000، جمعا 
مبلغ 47/400/000 ریال و نیز طبق نظریه کارشناسى مورخه 94/11/20 کارشناس رسمى اموالى از 

قبیل: مجموعه ى تولیدى تولید فوم: 200/000/000 ریال ، دستگاه پرس فوم و متعلقات، دستگاه پخت 
فوم، دستگاه مکش، سیلو مواد-مجموعه ى تولیدى بخار: 400/000/000 ریال بویلر سه تن، مخزن بخار، 
مخزن پیش گرم کن- مجموعه تولید هوا: 230/000/000ریال، کمپرسور یک مترى، کمپرسور پنج مترى، 
مخزن باد دو عدد- پمپ آب – اسقاطى – چهار عدد 3/000/000 ریال، مینى سنگ 500/000 ریال، 
دریل دستى 500/000 ریال، کف کش کوچک 2/000/000 ریال ، دستگاه جوش 2/000/000 ریال ، 
موتور پمپ کوچک دو عدد 3/000/000 ریال ، لجن کش سه اینچى 2/500/000 ریال ، دستگاه تصفیه 
آب 20/000/000 ریال، بویلر – اسقاطى – (در محوطه خاکى شرکت نوبر پارت موجود و طبق گفته ى 
خواهان در این مکان امانت مى باشد.) 12/500/000 ریال ، مینى سنگ رومیزى 800/000 ریال، جمعاً 
مبلغ 876/800/000 ریال با توجه به مصون ماندن نظرات کارشناسى فوق از اعتراض از طریق مزایده اموال 
موصوف به فروش مى رسد. على هذا قیمت مزایده از مبلغ کارشناسى شروع و به کسانى که بالاترین مبلغ را 
پیشنهاد نمایند به فروش رسیده و واگذار مى گردد، ضمناً مبلغ 10٪ از قیمت مزایده به صورت وجه نقدى 
فى المجلس به عنوان سپرده دریافت و به صندوق سپرده مى گردد و مابقى وجه مزایده حداکثر ظرف مدت 
یک ماه از خریدار اخذ خواهد شد.  در صورتى که برنده مزایده بقیه مزایده را در ظرف مهلت فوق نپردازد 
سپرده او پس از کسر هزینه هاى اجرائى به نفع دولت ضبط و مزایده تجدید مى گردد، از کسانى که مایل 
به شرکت در جلسه مزایده مى باشند دعوت مى شود روز 5 شنبه مورخ 95/3/27 ساعت 8 صبح در محل 
اجراى احکام اصفهان شعبه 12 حقوقى حضور به هم رسانند متقاضیان مى توانند قبل از تاریخ فوق در واحد 
اجراى احکام حضور یافته و از خصوصیات و مشخصات مال مذکور در نظریه کارشناسى مطلع شوند. اجراى 

احکام شعبه 12 دادگاه عمومى حقوقى شهرستان اصفهان – شماره م/الف: 7254

کد )700(کد )700(

کد )500(
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کد )701(

کد )701(
کارت ملی

النا مقصودی فرزند محمدعلی داراي شماره شناسنامه 1783 و كدملي 
1288320051  متولد 1361/04/01 مورخ 1395/01/07 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی، شناسنامه، کارت پایان خدمت
محمد يزدانی جوزدانی داراي شماره شناسنامه 329 و كدملي 1293526452 متولد 
1366/06/29  مورخ 1395/02/14 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

اصل قرارداد واگذاری يک واحد آپارتمان مسکن مهر بهارستان فاز يک پروژه 
دژديس 2 به شماره 89/5872 به تاريخ صدور 1389/12/18 به نام علیرضا اسماعیل 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

مدرک تحصیلی
مدرک فارغ التحصیلی اينجانب مصطفی آقا میری اصفهانی فرزند مرتضی به 
شماره شناسنامه 5397 صادره از اصفهان در مقطع فوق ديپلم رشته تکنولوژی 
نقشه برداری صادره از واحد دانشگاه آزاد میبد يزد با شماره 83179735392 مفقود 
گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. از يابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد میبد يزد به نشانی شهرستان میبد يزد ارسال نمايد. 

سند کمپانی
اينجانب زهرا ملک محمد مالک خودروی سمند تاكسی مدل 1383 به شماره 
شاسی )بدنه( 83209603 و شماره موتور 12483010737 و شماره پلاک ايران 
13 - 414ت 26 به علت فقدان اسناد فروش )سند كمپانی( تقاضای رونوشت المثنی 

اسناد مذكور را دارم.

برگ سبز
مدارک خودرو پرايد 141 مدل 1386 به شماره پلاک ايران 33 - 583 و 71 شماره 
شاسی S1482286231368 و شماره موتور 2172456 به نام آقای مهدی رحیمی 

فر مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی
مدارک خودرو پرايد مدل 1387 به شماره پلاک ايران 53 - 481 ق85  شماره 
شاسی S1412287596203  و شماره موتور 2771704 به نام مجتبی ياريار مفقود 

گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی
 مدارک خودرو سواری هاچ بک مشکی متالیک به شماره پلاک ايران
 53 - 221س 72  شماره شاسی NAKSH7310FB111719   و شماره موتور 
HFC4GA31DF3034787  به نام غلامرضا محمدی مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت ملی
سید مهدی سید زاده فرزند سید محمود  داراي شماره شناسنامه 2270076990 
و كدملي 2270076990  مورخ 1395/03/05 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

کارت ملی
محمد پازكی فرزند يحیی  داراي شماره شناسنامه 470 و كدملي 0439275482  

مورخ 1395/03/06 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت پایان خدمت، کارت هوشمند راننده محمود نیک به شماره 
1322229

محمود نیکنام فرزند حیدر  داراي شماره شناسنامه 3663 و كدملي 0731203003  
مورخ 1394/12/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
بهاره نصیريان فرزند عسگر  داراي شماره شناسنامه 14440 و كدملي 
1381938868  مورخ 1395/03/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

شناسنامه
شهین مصلح فرزند حسین داراي شماره شناسنامه 815 و كدملي 1284606198  
متولد 1341/06/01 مورخ 1394/12/19 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط 

مي باشد.

کارت ملی، شناسنامه
حمید زارعی شمس آبادی فرزند نبی الله داراي شماره شناسنامه 1272607399 و 
كدملي 1272607399  متولد 1376/12/05 مورخ 1395/02/20 مفقود گرديده و 

از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

 شناسنامه
عرفان آبساران فرزند تقی  داراي كدملي 1274051320  متولد 1382/05/05 مورخ 

1394/12/09 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
سعید نصر اصفهانی فرزند مصطفی  داراي شماره شناسنامه 1129 و كدملي 
1284624013  متولد 1342/10/01 مورخ 1393/02/10 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد.
شناسنامه

زهرا فروهرزاده فرزند محمدرضا  داراي شماره شناسنامه 1274096928 و كدملي 
1274096928  متولد 1352/07/17 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
محمد جان نثاری لادانی فرزند عباس  داراي شماره شناسنامه 47 و كدملي 
1290137587  متولد 1339 مورخ 1394/02/10 مفقود گرديده و از درجه اعتبار 

ساقط مي باشد.

کارت ملی
الهام جاويد فر فرزند علی  داراي شماره شناسنامه 12009 و كدملي 1467328812  

متولد 1366/06/25  مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
سامان رونقی فرزند محمدرحیم  داراي شماره شناسنامه 387 و كدملي 
0452692814  متولد 1359/01/26 مورخ 1395/03/01 مفقود گرديده و از 

درجه اعتبار ساقط مي باشد.

مدرک تحصیلی
مدرک تحصیلی كاردانی در رشته فیزيک كاربردی از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
شهرضا به نام اينجانب مهسا نکوزاده به شماره ملی 1270328891 و به شماره 
دانشجويی 8832121015 تاريخ صدور 1393/12/12 مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط مي باشد. از يابنده تقاضا می شود به دانشگاه مربوطه تحويل نمايد.

مدرک تحصیلی 
مدرک فارغ التحصیلی اينجانب حسن صادقیان لودريچه فرزند داريوش به شماره 
شناسنامه 4263 صادره از اصفهان در مقطع كارشناسی رشته زبان انگلیسی صادره 
از واحد دانشگاهی خوراسگان به شماره سريال 777267 مفقود گرديده و فاقد اعتبار 
می باشد از يابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی خوراسگان 

به نشانی اصفهان - خ جی ارغوانیه ارسال نمايید.

کارت پایان خدمت، کارت هوشمند راننده محسن رکنی به شماره 
2587828

محسن ركنی فرزند حسن داراي شماره شناسنامه 3624 و كدملي 0731289382  
مورخ 1394/02/01 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

کارت ملی
عباس عارضی فرزند علی  داراي شماره شناسنامه 1447 و كدملي 1285481097  

متولد 1333/10/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي باشد.

برگ سبز، سند ماشین، سند کمپانی
مدارک خودرو پژو 504  مدل 1977 به شماره پلاک ايران 13 - 769و 32  شماره 
شاسی 2549913 و شماره موتور 2549913 به نام اكبر قزوينی زاده اصفهانی مورخ 

1392/02/20 مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.


